

383 прогнаничке породице –
Нови Београд и насеље Овча
Београд, 23. децембар 2022. године

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ВЛАДА
БЕОГРАД

ПРИМЉЕНО			
Орг.јед	Бр	Датум	Предност
01	23	DEC 2022	

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Предсједница Владе Ана Брнабић

Предмет: Петиција за хитан састанак да се коначно ријеша стамбено питање 383 прогнаничке породице на Новом Београду и у насељу Овча

Поштована госпођо Брнабић,

Обраћам Вам се у име 383 прогнаничке породице са подручја Београда са молбом да примите на хитан састанак нашу делегацију. У питању су прогнаничке породице за које је, на основу јавних позива из 2018. и 2019. године, предвиђено да се саграде 383 стана, од тога 133 стана на Новом Београду и 250 станова у насељу Овча. На нашу велику жалост, изградња 133 стана на Новом Београду није још ни започела. Изградња 250 станова у Овчи је почела у другој половини прошле године и колико знамо радови су завршени иако је јавни позив био објављен годину дана касније.

Од в.д. директора Јединице за управљање пројектима (ЈУП) Душана Ковачевића добили смо 09. августа 2022. године информацију да је Уговор о изградњи 133 стана за прогнаничке породице у улици Др Ивана Рибара на Новом Београду раскинут 22. јула ове године на захтјев извођача радова тј. фирме Грандинг и поред чињенице да је Влада обезбедила додатних 1.6 милиона евра.

Наведена информација да се неће градити станови на Новом Београду изазвала је код нас породица велико огорчење, разочарање и незадовољство. Дио прогнаничких породица или поједини чланови имају здравствене проблеме и наведена локација становања им много значи због близине појединих здравствених установа.

Познато нам је да без рјешења проблема 133 стана надлежни у Управи Града Београда не желе објавити коначну листу од 383 прогнаничке породице које су добиле станове на Новом Београду и насељу Овча. Због тога није могуће усељење 250 прогнаничких породица у своје станове у Овчи. Крајње је вријеме да се заврши ова агонија и понижавање прогнаничких породица.

Упознати смо са чињеницом да, нажалост, није прихваћен захтјев народног посланика Миодрага Линте да се у буџету за 2023. годину обезбиједи средства у висини 780 милиона динара (око 6.5 милиона евра) за изградњу 133 стана у улици Др Ивана Рибара на Новом Београду у складу са Јавним позивом из 2018. године.

Жељели бисмо да укажемо да горућу потребу да се стамбено питање прогнаничких породица ријеша што је скорије могуће, а сада хитније више него икад, услјед великог пораста цијене кирије везано за изнајмљивање станова због познатих околности. Садашња ситуација за прогнаничке породице дјелује готово неиздрживо и представља у перспективи реалну егзистенцијалну пријетњу.

Подсјећамо да смо једном остали без властитог крова над главом као посљедица ратова деведесетих година прошлог вијека. Због тога мислимо да не би било фер и људски да и даље останемо подстанари. Подсјећамо да смо већ 27 година, а неки и 31 годину, без крова над главом. Вишедеценијски неријешено стамбено питање доводи прогнаничке породице у овом тренутку, више него икада, у још несигурнији и неизвјеснији положај.

У прилогу Вам достављамо Петицију са бројевима личних карата и потписима 113 прогнаничких породица које се налазе на прелиминарној листи изнад црте коју је Град Београд објавио априла прошле године и које су нам се јавиле до данашњег дана.

Овом Петицијом тражимо да Влада из буџетске резерве хитно издвоји средства за изградњу 133 стана у улици Др. Ивана Рибара на Новом Београду у складу са јавним позивом из 2018. године, да Јединица за управљање пројектима (ЈУП) или друга институција распише јавну набавку с циљем да се изабере извођач радова и да започне изградња стамбене зграде.

Такође, тражимо да помогнете да Град Београд хитно објави коначну листу 383 прогнаничке породице које су добиле станове, као и да се 250 прогнаничких породица усели у завршене станове у насељу Овча.

Наставићемо са потписивањем Петиције у наредном периоду јер нам се огорчене и незадовољне прогнаничке породице са наведене листе јављају скоро сваки дан.

С поштовањем,

У име 383 прогнаничке породице


Весна Миладиновић

Контакт телефон: 065 483 7770